



В Преддверии Нового года и Рождества Христова сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного детского дома



Накануне детский дом № 32 г. Пятигорска встречал гостей. Доброй традицией для сотрудников следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю стало участие в праздничных концертах учреждения.

Праздник начался с веселого театрализованного новогоднего представления, который подготовили воспитанники детского дома для гостей. Дети из года в год удивляют своих шефов актерским мастерством и новыми спектаклями.

Гости поздравили детей с наступающими праздниками и вручили подарки, которые они попросили у Деда Мороза в своих письмах.

Праздник получился добрым и очень искренним. И ребята, и следователи получили массу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

положительных эмоций от встречи и общения.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1090544